



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
Vice-Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD
Av. Paulo Gama, 110 - Bairro Farroupilha - CEP 90040060 - Porto Alegre - RS - www.ufrgs.br
7º andar

EDITAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2021 DE 12 DE ABRIL DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2021 PROCESSO SELETIVO SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SISU - 2021

A Pró-Reitoria de Ensino - PROENS, na figura da vice Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD - da Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS - retifica os itens abaixo listados do EDITAL Nº 01/2021 PROCESSO SELETIVO SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SiSU - 2021, publicado em 31 de março de 2021, e do Anexo 2 - Manual do Candidato, ficando as demais disposições do Edital e Manual do Candidato inalteradas.

Retificação do Edital Nº 01/2021 Processo Seletivo Sistema de Seleção Unificada – SiSU – 2021

Onde se lê:

19 – CALENDÁRIO SISU-UFRGS 2021

Data	Evento
13/04/2021	Divulgação do resultado da Chamada Regular do SiSU 2021 pelo MEC no site http://sisu.mec.gov.br/
A partir das 14h de 14/04 até as 23h59 de 19/04/2021	Envio de documentos dos candidatos lotados em vaga na Chamada Regular do SiSU UFRGS 2021 através do Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br)

Leia-se:

19 – CALENDÁRIO SISU-UFRGS 2021

Data	Evento
16/04/2021	Divulgação do resultado da Chamada Regular do SiSU 2021 pelo MEC no site http://sisu.mec.gov.br/
A partir das 14h de 19/04 até as 23h59 de 23/04/2021	Envio de documentos dos candidatos lotados em vaga na Chamada Regular do SiSU UFRGS 2021 através do Portal do Candidato (www.portaldocandidato.ufrgs.br)

Anexo 2 – Manual do Candidato

Onde se lê:

3.1 - Todos os candidatos classificados no Listão do SiSU UFRGS 2021 deverão fazer o envio de toda a documentação exigida no período entre as 14h de 14/04/2021 e 23h59min de 19/04/2021.

Leia-se:

3.1 - Todos os candidatos classificados no Listão do SiSU UFRGS 2021 deverão fazer o envio de toda a documentação exigida no período entre as 14h de 19/04/2021 e 23h59min de 23/04/2021.

Cíntia Inês Boll

Pró-Reitora de Ensino

Porto Alegre, 12 de abril de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **CINTIA INES BOLL, Pró-Reitor(a) da Pró-Reitoria de Ensino**, em 12/04/2021, às 16:27, conforme art. 7º, I, da Portaria nº 6954 de 11 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ufrgs.br/sei/verifica.php> informando o código verificador **2796153** e o código CRC **DA0F36C0**.